

联通公司房产对外出租

解放西路邮电小区沿街门市4处,欣怡商务中心6楼门市9间,新华东路联通大厦B座一楼门市1处。咨询电话:3044495、3021277

我市昨起迎来降雪和寒潮天气

今日仍有雨雪 气温断崖式下降

本报讯(记者 鹿维双)昨天,我市迎来降雪和寒潮天气。截至昨天22时,市区降水量3.7毫米,全市平均降水量3.0毫米。

昨天上午,雪花纷纷扬扬地从空中飘落。一会儿工夫,路面就被一层薄薄的白雪覆盖,市民直呼“冬天真的来了”。记者从市气象台获悉,截至昨天

22时,市区降水量3.7毫米。全市平均降水量3.0毫米。其中,肃宁降水量最大,达4.9毫米。

河北省气象台发布消息,受冷空气和暖湿气流共同影响,我省出现大范围强降雪、寒潮天气过程。本次降雪过程持续时间长、降雪量大,预计沧州东部等地降水量将接近或超过12月历史极值。

据市气象台预报,今日我市将迎来大到暴雪,东南部白天伴有雨夹雪,东北风4至5级,阵风6至7级,最低气温将降至-10℃。今日至16日,我市沿海地区有东北风转西北风6至7级,最低气温将降至-15℃;16日天气转晴,最低气温或降至-20℃。

沧州公交集团

增加运营车辆 缩短班次间隔

本报讯(记者 鹿维双)昨天,我市迎来降雪和寒潮天气,沧州公交集团迅速启动应急预案,调整线路班次间隔,增加运营车辆,减少乘客候车时间,保障市民平安出行。

昨天,公交车长、机务人员等全部提前到达车场,做好车辆检查工作,提前打开车内暖风系统。同时,提前做好车辆维护,对运营车辆进行“拉网式”安全检查。工作人员按照应急预案,密切关注雪情、气温及路况变化,及时清扫站积雪,加大安全督导检查力度,确保运营安全。

为缩短乘客候车时间,缓解客流压力,沧州公交集团充分利用智能调度系统,实时关注客流变化情况,通过增加区间车、高峰期加车等方式,适时调整线路班次间隔,减少乘客候车时间。

邯港高速公路建设项目

冒雪施工保进度



昨天,邯港高速公路大屯枢纽互通项目跨京台高速大屯中桥施工现场,工人们冒着风雪绑扎钢筋,加快桥梁桩基施工进度。

据了解,邯港高速公路衡水沧州界至205国道段,路线全长78.338公里,途经东光、南皮、孟村、盐山。

丁勇 张开元 董国池 苏少静 摄



市民到南川老街拍摄雪景。魏志广 摄

司机被困雪中 民警辅警帮助脱困

本报讯(记者 代苗苗)昨天,青县司机黄先生紧握青县公安局盘古派出所所长王世松的手,感谢民警辅警在他的车辆没油的情况下,为他买来了救急的“暖心汽油”。

昨天20时,王世松带领辅

警王伟、赵鹏飞、张艳昭,沿着青县官曹路巡逻至北柳村西500米时,发现一辆轿车开着双闪停在公路上,急忙上前查看情况。该车司机黄先生表示,他的车没油了,已被困雪中近一个小时。他联系了朋友过来帮忙,但

因下雪,朋友无法及时赶到。王世松等人将黄先生带到警车中取暖,并在路边摆放好警示标志,合力将轿车推至安全地带。随后,他们开动警车到加油站买来一桶散装汽油,加到了黄先生的车里,帮助车辆脱困。

新华区刘表庄片区安置区项目

海韵小区南区主体工程全部封顶

本报讯(记者 李圣哲)昨天,随着最后一方混凝土浇筑到位,新华区刘表庄片区安置区项目海韵小区南区主体工程全部封顶(右图)。

据了解,海韵小区分为南区、中区、北区。由中铁二十二局集团承建的海韵小区南区项目,位于新华区海丰南大道以西、兴沧路以南,两面临规划路。项目规划建设8层至18层住宅楼,规划住宅户数386户,共有6栋楼房,将用于刘表庄群众的回迁安置。项目总占地面积19770.63平方米,总建筑面积61832.68平方米,其中地上总建筑面积44900.59平方米,地下总建筑面积16932.09平方米。

据项目负责人宋海新介绍,

项目部严格把关,全力保证每道工序的施工质量,精准把控每个关键节点的工期。在确保安全的前提下,项目部合理调配资源,加快工程进度,确保各节点目标顺利完成。

宋海新介绍,海韵小区南区全部封顶后,将进入砌体、二次结构及装饰装修施工阶段。

另据了解,海韵小区北区位于新华区工农路以南、东风路以北、海丰大道以东、规划路以西,规划建设11层至18层居民用房,规划住宅户数1088户。目前,该项目正在建设中。海韵小区中区位于新华区海丰大道西侧、东风东路南,规划建设11层至18层住宅楼,规划住宅户数670户,目前已全部封顶。



李圣哲 摄

运河区构建美育新格局

活动各具特色 形成“一校一品”

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 鹿维双)近日,河北省中小学舞蹈展演活动举行。沧州市第十七中学代表队

的原创舞蹈《又见镇海吼》,在23支初中代表队中脱颖而出,荣获一等奖。这也是我市中小学生参加省级舞蹈比赛以来获得的最高奖项。

为了全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神,运河区教体局坚持以美育人、以美化人、以

美培元,构建美育新格局。目前,运河区各中小学基本实现“美育课程纳入人才培养全过程、全过程”目标。各学校开足开齐音乐、美术等课程,积极探索美育与各学科相融合。

运河区教体局鼓励各学校发扬特色,打造品牌,逐步

形成“一校一品”。其中,迎宾路小学通过举行艺术节、儿童节等活动,为学生搭建形式多样的展示舞台。在日前举行的第二届亚洲行进鼓乐联盟锦标赛中,迎宾路小学的两个节目荣获金奖。

无证酒驾 还“飙演技”

肃宁一男子被查处

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 苏颖娜)日前,没有机动车驾驶证的肃宁男子钱某不仅酒后驾车,路遇交警还一个劲儿地“演戏”,不肯配合检查。最终,他被依法查处。

当天22时许,肃宁县公安交警大队交警在辖区春霖街开展酒驾醉驾集中整治行动时,一辆小型普通客车驶来。交警示意该车驾驶人钱某停车接受检查。钱某先是称自己有事,下车后撒腿就跑,被交警当场拦截。随后,面对呼气式酒精检测仪,钱某竟假装吹气。交警提醒钱某,如果拒不接受检查,就要依法带其抽血化验。可是,钱某还是不肯吹气。

被带至医院门口后,在交警劝说下,钱某终于接受呼气式酒精检测仪检测。检测结果显示,钱某涉嫌酒后驾驶机动车。经进一步核查,钱某尚未取得机动车驾驶证。

交警依法给予钱某罚款2000元并扣留机动车驾驶证的处罚。目前,该案正在进一步调查处理中。